HEEERENL 2019468218

HRAHSHTFBMTE
AWN - AWP - AWNSS U —X JARIIIRZEEDZEA

B BHBATBERDIEEBBURLLITFET. TRE BRIOHSISIZITHDELELZRLLETET.
ZDE. AWN - AWP - AWNSS U — XD/ CRILDORBIR A DR E S ERDZELZ RIR U F U THERZEE
SETIEESHUIZOTITERNRHLU LITFET,
DEXLTI TEMNEISROLE. HARUEERNREUCIREXTITLOSBEMNEULEITET.
REDTERNERDHMCHURTIVEEBAN, AZRSEBTHNOERE. LB3UIBBNVELET,

o

i

\

<

B

B HHREERE : RAIORRZE U, IIIBEMHEZRITHRUE.

BT

B REEFE G

=)

AWNS> U —X

AWNS66-66-@ @ (I

AWNS81-46-@ @ (I

AWNS86-86-@ @ [1[][]

AWNS106-56-@ @ [1[][]

AWNS120-71-e @ 1[0

AWNS156-81-e @ (I[1[]

AWNS206-81-@ @ (I[[]

AWN=U—X AWPZ U —X
AWN?7-7-8000 AWN11-6-15000 AWP7-7-800 AWP11-6-15000
AWN7-7-11000 AWN11-6-190000 AWP7-7-1100 AWP11-6-19000
AWN7-7-15000 AWN11-6-24000 AWP7-7-1500 AWP11-6-24[10
AWN?7-7-20000 AWN12-8-11000 AWP7-7-20000 AWP12-8-11000
AWN?7-7-25000 AWN12-8-14000 AWP7-7-25000 AWP12-8-1410
AWNS-5-90010 AWN12-8-17000 AWP8-5-9[1] AWP12-8-17000
AWNS8-5-120000 AWN12-8-22300 AWP8-5-12[10 AWP12-8-22[00
AWNS8-5-14000 AWN16-9-14000 AWP8-5-14[10 AWP16-9-14000
AWNS8-5-18000 AWN16-9-180300 AWP8-5-18[10] AWP16-9-18[10]
AWNO9-9-10000 AWN16-9-23000 AWP9-9-10000 AWP16-9-23000
AWNO9-9-13000 AWN16-9-28001 AWP9-9-13000 AWP16-9-28[10]

AWN9-9-17000
AWN9-9-22000
AWN9-9-2810
AWN11-6-110000

AWN21-9-170000
AWN21-9-21000
AWN21-9-26100
AWN21-9-31000

AWP9-9-1700
AWP9-9-22[10
AWP9-9-28[1]
AWP11-6-1100

AWP21-9-1700
AWP21-9-2100
AWP21-9-26]
AWP21-9-3100

¢ )\RILBIRIVIALT (N - E) EBICREENRRICRDET,

> EH En

FFED : JBER)IIOHEREBEZR3-21-16
TEL : 048-222-1718

FAX : 048-222-5502

FAX : 048-222-7652

ZEH  RITREBENMERDRBIBRUDER(CRDFET,
BIF - fliA8 - REWBOZEB(FZTSNFEEA.
Webt - ~OMIE (I REEDETDEBENMIDBENDDIRE. BEMICEZERIFTI.

TR, EERRERRESZNEHUES. BFHTINEENZTEHEVEDE TS0,
EHEES : HEB)IOMEBEZR3-21-16
TEL : 048-222-5430

E-mail : info@takachi-el.co.jp

* ZEROCADT — MBS FRFERE THEVEDE T,

E-mail : tec@takachi-el.co.jp




VY AW-AWN-AWPHE BiK7IL=—2

AW-AWN-AWPYU—X (ZIP68DEVBIKIEEHBAMNRERRIBAT-SBBET LTS — T,
2349 AL AT RI VI =R TSV I Y—IVRHRE-TOFITI— {3194 THRIRTGET T,
EARLEDER. EXAAAS -2 bO—-5—  AIEHKB E  BiK- BRI DEBEBICRETT

SefERK

M7R§!U E_ FEE:E:J“Ja_:JZ;-L\ BE2{# Dockmate (NJLF—)

NOECHENTUNNNIISN @S - XF

TSRFYI
=2

FrUvT
=2

%%%%% GNSS§E% EHiEf#t KomNavRus(OY7)

WFRYIR/
Fika3%05/
=

TIUR

TILEYvY
F—2

EEE‘HNJ%E SEiRi DEMEQ SRL (PILBYFY) LoRaWANb"‘— MoxA

97590 BEiE# ProEsys s.r.l.(15U7)

iR/
SvIINRIb

Ly —/
7302

7o U—
/#tEEREm

HARY L&

Heirar)/
BETEA

4-3




[TAKACHI]
SIYFAVMO=IVRBASLYF  smpe covrreosyn

7]
K
]
E
7
v
%
2
z
>
%
A
A
\y
7
2

B> R—IV R0

EEEM st Y Y IVETFHFMER

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
=2

Bhi7K - B
BiERYI 2

BhoK - BiEE
ZIV=/
AFVUVA

RyIR

wFRYIR/
Fikad%05/
a2l
ISR

FBGF—9 OH— 3GEF LLK—MEEd 7 —90H—

SaEfH REStHEHASHE EEE{#t mSolution(&&)

TILEHvY

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—2/
PSP EPS
A=Y

Svor—2/
$ISvo

AR/
SwI N2
BEITFENSOMM~700mmETImMmMERITH
HICEETRERIU—P A X —A T,
WiNER (3R E . REA2BB ICREEXHULE T,
BHEFRFVIFTILY A XDIP6BFHKR YT AH
18 SEMBCHIEHERET,
P EMIEHIOTPI0-11T~114ZETSBTRE,

BiLs—/
BvIx

7IeYU—
/#tEEREm

HARY L&

Hiirary/
BETEN

4-4



10 ] AWNS series  Rik-BSEBEF LS IU—Y 4 X7 —2

7
U
I
Y
1
A
1
A
BBEER/
Photo
INDEX
TI3RFvI
=2
B HRYLEE UL A>TV Ty ORI - VIV IENRI - 25 LDV TRP15-1~61E2TE L, FI=ANTF—5
B ARY AHROU E— MEXRBIFSBEISIBHUET .
M R - IP68 (KR X— ML 2455R)
fEFRE#E : —40C~+105C
WK - BiEE #HAIIF™ILT : 1.0N-m (10kgf-cm)
7IL=/
ATFVVA
RyIZ
wFRYIR/
st W P68 & MR ERRBA L7 IV — 2T, /—TIEEY—
77" U REUASRIRETEET T .
Phzvy O B WH%89 1 7. BT (D)50~700mmaE C1mmEI CIEETE2 T U
- —YA R —2TY.
- B AT —TLU— ARBICREABNHNTEY . BRPY +—YEZS AR
von s TUAND T ENHERET,
o W AR, EEEE, OV FO—URy IR EERNASBRECELTVET.
X
T—2
BRAE
; [No.| & ® | @8 | __#4# &/ K
a;%fe_”;{ NIAT : XIUwITU— - TSvT [ BEE
. N g v —IJoIVI/E
: - Nl ? 7WSTAFT AR ADCI2 ESAT: YLIN= - TS5 97/ B8 NERLE)
wed Bl .- 1 PILSHHH AG0635TS YI— - TS I PLRA FETUTEE
TU—H4Z
e NSAF : ARG~ 5 DN .
E9AT : Y=L RARYT v b FEEY UYL 27
=y R B2 8 25 VLR s
[ 5 | =N 4 RUDLSY I5v0
miry  MRT 4 —TLU—AWERIEP10-117~118Z TSR T,
SvIINRIb

Lo~/ L DN E A CSE ORI (] WIC B~B OBREB(ICE S IeTEAPES ZEA LTS,

I

Eunivpe

e, T—RBUE AWNS S = e e e
i D J-%ory-IR @RS  ER{HE
POEE L B W106.3 - H56.3 - D123 . Y—IL RS AT, ISHILAUILIN— ,;‘;"4 L= LBUILN—, B E AN AEDES
iy AWNS ’ 106 - 56 ‘ - ’ 123‘

10-113



1 A EE TREIBED . W(IE) X H (@) X D (B7E) THEEEELTFS L,

55-35 (WHE!E) 66-66 (WHELE) 81-46 (WHELE) 86-86 (WHELE) 106-56 (WHELE)

7
2 U
< I
H
- - 4\\
AWNS5-4-CJEBNE AWN7-7-0J&ERNE AWNS8-5-C]&EFANE AWNO9-9-[J&EENE AWN11-6-JERNE X
120-71 (WHEE) 156-81 (WHEYE) 206-81 (WHEYEE) b|-
SET SN 4
219
AWN12-8-[]&@ETE AWN16-9-[1&E~% AWN21-9-[ & E~5%
D%
D 2 =X 50~700mm (1mmétr) B D BEDIEEIF0. 1 MmE CHED F T,
- (DB~ £33 +0.3mmT %) I
] % INRIVDR IFSF DBEBIC KU HRT v MO FQB‘&'A
H T35, DIESRESVBLLET,
0
. B B 0BEEP10-118%T8B TS, 772577
] — h = —]
2 947 - S —EE Fv027
J—RRIVBI-N9«47 Bk B
HERYIZ
TSwI/ II)VIN— TSvI/ TSvI ) W
o)
ATFVLA
RwI 2
IHFRYIAR/
Brk3%T9/
=
ITSUR
7Yy
» 22 -
3 BfSTERZEIR

Y —)U RELF/NRIVAERH  ZYY,
BUETEEMHARTY N TR

TSAERERFU VT DY v —(RETUTERIL b D

294 THhSFEROIEET I, ERHBLTVWETD, o
=2
Raspberry
Pir—2Z
VAv=:!

SEENRZ2HEFX (UITEL) EEBLUL B ROEERBBICSENF LA, .

=@E7 0 ERS% (Tl T) M EERETT . M. BNTASIC &> TEEDS T ENTRNET, o
BISvo

i 3 | 48N EIFBE@HNA TNV ET, 48U LEDBEEWEBY A M SHBEBYWVWERITETD,
pd

v

18~35F TREBHTY,  SEeTmRTL.

Fikanm FtLT—/
WHEYE DY E&E 50~99 100~149 m 200~249 250~299 300~399 400~499 500~599 600~700 BtivI2

i

[ 55-35 [EENTN 3,270 3.470 3,660 3.870 45530 4930 5610 6.010
3,880 4210 4,530 4,860 5,190 6,120 6.790 7,720 8390 | Jdmms
3.750 4,050 4330 4630 4910 5,770 6,350 7.210 7.790
4,960 5.450 5.980 6,480 7.000 8.310 9.330 10,630 11,670 N
[ 106-56 [EEWZN) 5170 5610 6.050 6.480 7.620 8510 9.650 10,530 PATLEE
5020 5610 6,200 6790 7.380 8,830 10,020 11,460 12,650
[ 156-81 PN 7.100 7.820 8,530 9.230 10,930 12,340 14,030 15,480 R
7.260 8,010 8,770 9,530 10,290 12,070 13,570 15,360 16,890

HRTOIEFAERDEETI
10-114



N—INAG—C

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—2

FrUrg
=2

BfiK - BEE
BRI 2

B - BhEE

FZIV=/
ATV
RyIZ

RFRYIR/
Fika3205/
=
TSR

TILEYvY
T—2

Raspberry
Pir—2

P EPS
T—2/
PO EPS
ISRV

Svor—2/
YISvo

iR/
SvIINRIb

Ly —/
TitivIz

T7IEYU—
/#tEEREm

HARY L&

Heirar)/
BETEA

AWS « AWNS - AWAS W57« —TL—LTEE

AWS55-39-[]
AWNS55-35-[]
AWAS52-32-[]

AWS81-51-[]
AWNS81-46-]
AWAS76-41-[]

1.75
|

AWS106-62-[ ]
AWNS106-56-]
AWAS102-52-[]

[oo)
=
o

N
c35 q 8

36.5

10-117

AWS66-71-[]

AWNS66-66- ]
AWAS61-61-]

AWS86-92-[ ]
AWNS86-86-
AWAS82-82-

L]
Ul

AWS120-77-[]

AWNS120-71

-

AWAS116-67-[]

‘ 822 ‘
35
1002
Q
b
175 o 2
= @
- by
9 —
3 1059 |
‘
1132

4-M4

57.2

65




AWS156-87-[]
AWNS156-81-]
AWAS152-77-[]

AWS206-87-]
AWNS206-81-]
AWAS202-77-]

200

75

AWS55-39-[]
AWNS55-35-[]

AWS66-71-[]
AWNS66-66-]

AWS81-51-[]
AWNS81-46-[]

AWS86-92-[]
AWNS86-86-]

AWS106-62-]
AWNS106-56-[]

AWS120-77-]
AWNS120-71-[]

AWS156-87-]
AWNS156-81-[]

AWS206-87-]
AWNS206-81-[]

D—-15.8

D-16

D—-19.4

D—-19.4

D-19.4

D—-22.2

AWAS52-32-[]

AWAS61-61-[]

AWAS76-41-[]

AWAS82-82-[]

AWAS102-52-[]

AWAS116-67-[]

AWAS152-77-]

AWAS202-77-]

1185 ‘
4M4
1365
w o
b g &
o - 1422 -
150
1685 ‘ 4-M5
L/W'
\{/
1865 \E!
w0 E @
— [te}
© ©
190.8 - |
‘

D—4

N=INAG—C

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
=2

Bhi7K - B
BiERYI 2

Bk - BhEE
7=/
27U
RyIZ

wFRVIR/
Fikad%05/
a2l
ISR

TILEHvY

bS21%

it/
SvIINRI

BiLs—/
ByRvoz

7IeYU—
/#tEEREm

HARY L&

BETEN

10-118



m AWSC SERES  AWS-AWNS-AWASERY +—

B AWS - AWNS - AWASY U —XDFEICEDEBREBY 1 XD

) V=IO SBEERE T,
'f B 5—ZADRF A —TU—LICRSA REEBHAG T ENHRF T,
H B FiREETT D TEININBESICHERE T,
4
Z“ Y= BUMM 17 Y =+ R)
b—
I .
A <
N
L
N
W 18 / }EWNE - A1050P / e
T: 4-R2
Vv =ik ;
7~ AWHEE 7 —AWHE AWS/AWNS
AWS55-39/AWNS55-35 38.9 s —ADi%E-15.8 55
I AWAS52-32 38.9 s —2DE-4 52 —— =
hoto AWS66-71/AWNS66-66 47 o —2D%E-16 66
AWAS61-61 47 s —2ZDWi%E-4 61 -
- AWS81-51/AWNS81-46 61.8 s —ADE-16 81 -
7= AWAS76-41 61.8 s —ADYi%E-4 76
— AWS86-92/AWNS86-86 66.5 s —ZDiE-19 86 ‘ :
*rov7 AWAS82-82 665 & —ZDWE-5 82 =0 ——
AWS106-62/AWNS106-56 86.5 & —ADE—19.4 106 AWAS
- AWAS102-52 86.5 s —2ZD¥3%E-5 102 =203
B T2 AWS120-77/AWNS120-71 100.2 s —2ZDW%E-19.4 120
S AWAS116-67 100.2 7 —ZDi%E-5 116
P AWS156-87/AWNS156-81 1363  &—ZDWE—19.4 156
F52 AWAS152-77 136.3 s —2ZD¥3%E-5 152 Sv =B
P AWS206-87/AWNS206-81 186.1 s —ZD3%E—22.2 206
sy AWAS202-77 186.1 7 —ADTE=6 202
TSR

T BEEERSE N JEOBE [ AT —AWERE S —ZDLEEEALTFEL,

o5 Yv—vEE AWSC | | - ||

T —-AWHIE y—-ADi%
2%

Bl : r—R WHEIZES1—51. DIE234mmDIBESE

Raspoery AWSC - 234
P A EENRZ2HEFX (UITHEL) FESEUL B FEERBOICSENF LA, o
— 1 "~ 5@@55 E%ﬁ (7'UJI]I1?J) WHASEENETY . M2, BIITABICE>TREDZ I ENTIVET,
BISvI
i 5 | AP EIFBEATHDE T, AU LEDIFGEIEWEBY A M SHRBEY WLWEREITE T,
e/ IREE(EER (Bihl) AWSCY U —2DR—J(THEH [ 71U —H 1 RWEBEBAR—JIRIVETUw T L.

SyaItRIL 1*&"’3*&*?'3@%{@@?0 g% CHEER T L,

s~/ DY A#EE
BtRyI2 F—AWRE 50~99 100~149 200~249 300~399 400~499 500~599 600~700
960 990

55/ 52 910 1,040 1,090 1,180 1,260 1,420 1,600
A 66/ 61 910 960 1,010 1,050 1,120 1,200 1,310 1,450 1,660

81/ 76 930 990 1,050 1,120 1,180 1,300 1,420 1,590 1,820

" 86/ 82 930 990 1,070 1,130 1,190 1,320 1,440 1,640 1,860
PATLER 106/ 102 970 1,040 1,120 1,200 1,270 1,430 1,590 1,790 2,050
120/116 990 1,090 1,180 1,260 1,370 1,550 1,720 1,980 2,270

Sl 156 / 152 1,040 1,140 1,260 1,380 1,490 1,720 1,950 2,230 2,560

BETEA

i)

206 / 202 1,130 1,270 1,440 1,590 1,760 2,070 2,380 2,750 3,160

10-119



AWSP SERIES YYayoyaro9—

I N N X
7
U
I
B
1
= A
= i
= %
B AWNSYU—XADYY 05799 —T49,
B /SRIVADRA v FPARTI=ZRET D ENHEFKZYU I TOTFII—TI,
N EEom e
“sk BREOHMIFR—LR—I &KW CADE - PDFE%ES Y YO—RUTTHERE T,
BBER/
Photo
INDEX
TS2RFvI
=2
Fruvg
=2
BA7K « BHEE
sy I 2
_ D[ nen
BAoK - BHEE
7IL=/
ATFVVRA
Ry I
BRNS gﬁ}%
—J)
[No. | &® | @& | #®E & / REILE T
[ 1] F0709— 2 DUEDEIN IS0 - TU— - RAE—TI—
[ 2 | TSAYRFwy T 8 k=P VA I5v7 - IU— - RAE=TI— i
[ 3 | ZR—Y— 8 s A8
[ 4 | BTEZ 8 ZFYLR Iz Zh=
l::l;)yﬂ
BZE « ik o SIS B AWSPY U —R % Y OBERERRICBESE - G - NECEATEL, -
[ =& | w [ H | D | a | b | &z G BE @ | memEmn) I
AWSP 8-5[] 87.4 53.6 31 73.4 36.6 M3 AWNS 81-46-[] 100.5 A1,720
AWSP 9-9] 93.9 95.1 355 76.9 75.1 M4 AWNS 86-86-(] 1845 42,190
AWSP11-6[] 113.9 65.1 35.5 96.9 45.1 M4 AWNS106-56-] 186 42,280 Raspberry
AWSP12-8[] 127.6 80.1 35.5 110.6 60.1 M4 AWNS120-71-] 201 A2,320
AWSP16-9C] 163.9 90.1 35.5 145.9 69.1 M4 AWNS156-81-[] 235 42,680
AWSP21-90] 2139 90.1 39.5 192.9 66.1 M5 AWNS206-81-] 333 42,810

AMELIFULRETY, *REMHEIEERORFGME LRI ET,

SvIr—2/
YIS5vT
B BEFROIEEEIF 200N SIERTIRET Y, S00EM EIFIEER & BERETERTEETT,
BEBFLEDFESIFPANTONE® (/Y b)) A5 —No.Zz EE TS, .
Fle. FEBOY VU FIVEXRFVEEE, ALEBTERT S EHTEETT, SvT NI
PANTONE® (/X b)) BS5—No. CTHEEWVWCIEWEEED500EE TOMEAFN2.5h BT, -
FELETOERNPS00EM EDBESOMERFSELEDE L EE L, .
BitRyIZ
FoEPU—
V-7 i
HAI LS
SBIER

9-120



PMF-12M  JO59549~"Yh AFVVARILT

EAADEAZENTE - EXRXIRE 6D

B MAMEMEREICBNRAT Y VRIATDTOTIT 4« TRV MTT,

ERA<51)

W P68 (KiFE2m / 1B5/E) DBAK - BAEEIERE. —40C~125CEXTOMEMENG Y, B - THREDBRBIRE COFERANTRETT

B =ABEE20 L UADEFICELTVET,
B EMIENORNHHETY,

B ARRETE - ERREOEAICRSNE T, R - {Litm - BEgEE. TNSOEERBICIERHRE A,

MR ITE

BIROEVES

SEiEE

Fvk
© - ol @
X 3 £ RS-
— S s —
= =
R 85 QI
25 60°
14.15

W FEFREOU VT DERZFL 128
60° DT —/N—NLTZEHEHLET,
Fv NeERT BBEET—/N\—FU
D P12 2B BN COEITIRETT

PMF-12M 77 ZAILF—9

1600mL / min (ZE=7 kPa)
ST bV D

0.6~1.2N-m
IEC60529 (57K - BHEEZHER) : IP66 - IP67 - IP68 - IP69K
UG IEC60068-2-1, 2, 14 (M#FAGER) : —40'C~+125C

(Fw hBRL)

IEC60068-2-78 (BiR=EER) : /RE85C/ERE85% 10005
IEC60068-2-64 (IxENFER) IEC60068-2-11. 52 (BEKIEFZEHER)

BUEE « 1K - 1R

PMF-12M ATFVULAR PTFE 20 b7 VN

Bik/ ZwTlLHoE

sNEpEiE AP
s =g
@
T miiRrELES
= - FubEERETIC
(S XITUWITZELT
BRFTFEN.
M
=
(9]
=
(6]

W v hEERA Y55 BRRAREE4.0mmT T,

I R R

Fv kSW Eh I

Ao 5— | B0UY7 w7 ’*‘M‘m"
15

M12X1.5 $12.2

2,680

NOCEENT UM\ NIISNBSH -3 FH

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2
FrUvT
T—2

BoK - BAEE
HEERYI R

BhoK - BiEE

ZIV=/

AFIUVAR
RyIR

HFRYIR/
Fika3%T5/
a2l
TSUR

TILEHvY

7=
=L/
[l %)
=2

bS21%

=2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS

T—2/
PSP EPS
NIV

SvIr—-2/

$ISvo

it/
SvIINRIb

BiLs—/
TyRvoz

7ItYU—

/HHEERS

HARY L&

Hiirary/
BETRA

4-66



EFADENZEEIRE - BEXX R

B

x

B

B

7

v

= A
7 S

2

2 |
b ;

L

A

A

\y

g

2

B 70775 4 TAY M. BRHDS Y KPREBSBROBEDA Y TUY T4 LI — (L&Y, BEORBETRLET 5ERNOENLEE %R
oo BT RENHRET. Ffo. ARSMLEERL. EFNOBERILERICENTT.
WIP68 (KZ2m / 1B578) OB5K - B5EEMAE. —40C~125C (PMF-6BIZ150C) FTOMBRRICSELTHSY, BH - THBEDBRER
gy,  BECOEENTETT.
7 EPMF-6BIEEATE2 0 LIM. PMF-12I3BASTES LI, PMF-12HABEASTES0 0 LINOEAICELTVET,
o, MEGREAORfIEETT.
72 BARRETE  BENROERCRSNET. 85 - B8 - (LS - EREE. 2N SOEERRICHERHREE A.

ER{361

BrizK - BhEE
iRy 72
N n = r =
SHETEE HE7 N TE 1@
IS/
“Fo52 B FENERAELEE T,
SEEOFMIER—LR—T &Y CADE -PDF BES 5> O—RUTTRR TS
HFHYIR/ -
Fhka%T5/ ©
= S
TSR %
4 g = SEpEE EPIEE
FLSHyY gl @
et 2 T - EE(RERAR
- S|«
—— L s = %
7= ~ T — BHRA RS
2Kt S ® % A
= SN
. S AN —to 3 S E—— % TR,
s - s * e
A9 © © N
=2 Gﬁ R - =]
10(7) )
5 o o
Raspberry 16.55(11.5) e 60°(45°) =
7= () PIORIEIE. PVF-6B TF- B GHIE O U T OB ERH<T-t) ).
R PMF-6B [Cl3F v MBS NE Ao F— S~ IR E T,
V-84 FYNEFRTBBBET /RO By EERET B8 ERRAREE 4.0mm TY,
wZeia 012.2 BERTHRMARET T
A PMF-6B (37 NETBLTUE LS
F— A~ T HETT,
?;gy—l/
SvJ — —_ —
7 Fo9zZANF—9
P55 I T S
%
5“/7/@3[/ EgERE 300ml / min (ZEE=7kPa) 450ml / min (EFE=7 kPa) 4000ml / min (ZE=7 kPa)

0.2~0.4 N-m 0.6~0.8 N-m 0.6~0.8 N-m
IEC60529 (7K - BHEERLER) : IP6S - IP66 - IP67 - P68 - IP6IK(PMF-6BIZER<)

IEC60068-2-1, 2, 14 (H#EER) : —40C~+125C (PMF-6BI3-+1500C)

IEC60068-2-78 (RFEEHTELER) : E85C/WEBS% 10008

IEC60068-2-11, 52 (SKIEBHE) . [EC60068-2-64 (IREIHER)

GR-3108-CORE (RRIMARHER). ULIAV-0 (HEAME) - UL746C 11

Bimis—/
BiivIz SRR
(Fv hEERL)

7ItvU—
/B

BIER - Hik - 1RHE(AE

N R
v hSW ]
amm A G0

HAY LRE
PMF-6B PA6 / 66 PTFE YUId—Y A F v hEL M6%P0.75 — 7 v MMEL
éiéfﬂﬁg% PMF-12S PMF-12B PA66 /6 PTFE YUId—V3dh PA66 (UL94V-2) M12X%XP1.5 $12.2 17 760
PMF-12HAS PMF-12HAB PA66 /6 PTFE YUId—Y3dAh PA66 (UL94V-2) M12%P1.5 $12.2 17 860

4-67



VES8 SERIES RIYNI2 I B EI1

FIZAWVF—9
REEEMR  : BHEEME IPEX

BR7K % IPX4, IPX7
EEERE - 3,300ml/min/ai (ZE=7kPa)
BEHRER  —40C~+100C

N FEBEIENIBREVSCY U —X&KH300ml77 v FU. 3300ml
IR F LT,
N EBEDEBREELICED T —R. Ky TARDODEAZEILICH U, E
NEREVEFRDY —IVEBNDEFZE[N T 2 I EHHEF T,
BV T4y —DBENETEICKY .. EFREIDIEEZR/E
L. BEZERLET,

N EKEEERECEN A Y T L VH,. EFBREK. BRED
BiE. BRPHEDSRELET,

W ASBEMEI A TDIH. BEICERYHIFHTRETT,

N HBEMOMERLTVWEBRTSRAF v I EREOIIHTRETT,

: xr
ARR

I BYy—2 - Ry I ZOREIOEDHCHEL. XVT LY EisE
NS B ASRIER L £S5 CLTTEL,
B RSB HERT T CIC24ABEUETT, NV NI ILI—IC
752777 BEDHH D ERIGEITTTEL,
Y. KPZDMEYHESIEWVNELS, ¥—X - Rwv I AEEICAN
s Y RT4II—EBFTTE W,
U
7-2 B EAEOMBS. KD, ISHBEOBMNBUVES. B, %L
B @ B 2%, REOBEHBIBMOPRICANZNESEE LTI (T
Ry TREW
BNy
gg@ BARBETE -  BERSOERAICESNET. BR - EES -t
— 4 WS - RIS, N5 OEEDRRCHERERE A,
7IL=/
ATVLA
Tﬁ"yﬂZ g HHHHHHHHHHH
BFRIR/ L&\;\n {5 FH 1l
pikaxo9/
=)
TSR
7)1;5;73; [EHAN]
FhEM eV
7IL= ‘
TL—L/
N ... B
ER X7 EF
A9 )
72 4 =]

ME (BRhERED

Raspoery sz
P1% _
el IEEAE (FIBFT7Z R (L ERTTRE T I,
TN N N EREOIKE LTOE
Sygr—2/ S m AETNTWHET,
jesingt Y 72\ L FRTER
” - i3l YU DV H6EH (VEB2029S, VEB20295-SD3) e
| 2 IV ePTFE GE{#PTFE) #5815 1 7 =i
sone, N s PETAM B

sers-  BIEE o Tk o RS

- oE Gl HUREHS (BL5)) / &

VE80308 0.26 1,610

A VE80814 14.0 8.0 0.26 4/ 5 930
VE81221 215 125 0.26 4/% 930

sy D VEB20295 29.0 20.0 035 2/% 1,030
VE80308-5 7.6 33 0.26 19—k 961 / & 16,650

VE80814-5 14.0 8.0 0.26 19— 56H /4% 11,210

iy VE81221-5 215 125 0.26 19— 208 / 4% 4,040
D VE820295-S 29.0 20.0 035 19—k 108/ & 4,650

3-116



FANVISVED ANVUN

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—2
FrUvT
T—2

BfiK - BEE
BRI 2

Bk - BHEE
FZIV=/
ATFTVUVRA
RyIZ

WFRYIR/
FiK3ax75/

T
ITSUR

TILEYvY

T
=L/
[ %
T—2

X)L

=2

Raspberry
Pir—=x

Svor—2/
YISvo

iR/
SvIINRIb

By —/
FvIz

T7IEYU—
/AR

HARY L&

Heirar)/
SHEITRA

5-77

W (REZRIP68 1bar/300 DEMKEMIERN s — IV TSV RTY, FI=AIF—9
B = IY A RFMB~M50. G5 — T ILAE(E ¢ 2.5mm~ ¢ 42mmE TRLENY A X% (REHE : P63 1bar/30min
WA TVWET, K1 0mIC305 RS DFAK
By 7 DRI IRGEEPAGGE (RUFS R6TSRT 74 N—AH) TTOTHREE ENROD6s o Ao
MHEMEICENTVE T, KRHEDHESP5—89E TSI L,

EEREEZELN\OF Y TU-HETT,

AGYU—-X R —IWISVR
AGYU—XEFEILT YV aRET. y—JILEDEMEN BHDIFBETLT Y Y a P T —TIWDERIC K WRE UTBiKIED
REVDT, H—RBRATT—TILEFRFLET, RCBLBBHEENHUET,

BERULOMHMICHUTHERELEEVMIKEZHRELE T,

Q

O/ ?;
@\

BENE W PA6GF = KU TS K6 'S5 X7 7 /N— AL DBSHH

[No. | & ® [ ##E
[ 1] FryF PA6GF

[ 2 | InTvva TPE
E RESELSS PAGGF
[ 4 | Fub PA6

B M8, M10T A RCIFF v MASBLTLE R A
ERfF I DRRIE. ABFRICRITUITZ L TETE L,

W @S MLT T —TIRICKUERRIE T,
ILTvYa P URABEEZ THRMLITTTEL,




B SEEAIICIEKY TRV TVBDT. BFAINFERDOSSEF TV avo EXKUT
TLANYFVRBESHYFEA.

N AAFADUIOOAREVRER PHER DB PHEREGREDT —/V—5I(C
WU FF2HBEF. 7730 TLNNyFVAGPYU—X (H907P5-
79) ZZHRATEL,

mYNAVE / JLNYFY / g o o

SIHMEBREDT —/N—BICMULIF25HEE HNOOATVEREPHERICIINITZEE

NERix —
BEER/

Photo
INDEX

ZUUNEU— O NLST N

m L H SW

‘ ) TS2RFvI

— — L P T2
( Fruvg

T—=2

© — s (O] == R - ‘ r— <

\ Bk - o
iy oX
T — ] ~N~ Bk - 5
#FHyIR/
W Sl - CADF—9 (&, h—LR—YBTETFEL, e

B M8 - M10 B4/ X(ClFF v IR LTHB W FE A, gF

HFFOERIE. RITHIDNUBELBRET,

E—tyoo
—2R
B - ik - WS <o
I O S 23 P P P P P e e
Bx allalbesmseilel ...
AG8-3.58 AG8-3.55 M 8x1.0 FwME 25 35 10 17 12 132 — — 1/@ A 330 P2
AG8-5B AG8-55 M 8X%1.0 T+ v NE 35 4.7 10 17 12 13.2 = = 1/ A 330 —
AG10-6B AG10-65 MIOX1.0  FyhE 4 6 10 19 15 165 — — 1/% a 330 727
AG12-5B AG12-55 M12x15  ¢122 35 47 12 235 17 187 188 5  1/% a 230 ks
AG12-6.58 AG12-6.55 M12x15  ¢122 5 65 12 23 17 187 188 5 1/ A 230
AG12-8B AG12-85 MI12X15 122 65 78 12 23 17 187 188 5 1/ A 230 i
AG16-10B AG16-10S M16X 1.5 ®16.2 8 10 12 26 21 23.1 24.3 5 1/% A 260
AG20-15B AG20-155 M20x15  ¢202 11 15 13 27 27 297 29 6  1/% A 340 e/
AG25-168 AG25-165 M25x15 252 125 16 13 34 34 374 36 67 1/% A 500 S5
AG25-208 AG25-205 M25x15  ¢252 16 20 13 34 34 374 36 67 1/% A 500
AG32-25.5B AG32-25.55 M32X1.5 ®32.3 21 2555 15 36 41 45.6 46 8 1/% A 300 %ﬁ;‘f’/\/gg/
AG40-285B  AGA0-2855  M4OX15 403 24 285 15 41 50 554 535 9  1/%& 41560
AGA40-338 AGA40-335 M4OX15  $403 285 33 15 41 50 554 535 9  1/% 41,560
AG50-37B AG50-375 M50x15  ¢504 33 37 16 45 60 655 66 96 1/% 42,870 o
AG50-428 AG50-425 M50x15  ¢504 37 42 16 45 60 655 66 96 1/ 42,870

ARELFURRRTT, #REMEEEROBRMEEBIFT. 000

BEIREN

5-78



[TAKACHI]

B AGP SERIES AGYU—ZXH JLIN\vF>

; o

co0 QO

BAGYU—ZXEADTL/S Y VT, THEOBLNBRIARTY,
v MBI BEFANMOOAZ VEES PHESOBEIC AT,

Photo

noex M STHERERO T —/N—ERICE Y H1F BIEEICTHIATEL,
B 54 XEMI1 2~M50F THIZ TVE T,
77 MR AEEANTENSSE. TA/NYFVORERHYEL A,
Flz. BGHEFESITEADESE. TL/NvFVOBF/ETHKEEIZEDY FE A,

seuvy  MAGYU—XBSHIOU VIDRBLTVNETDTUHES ) Ft Ao

ZNUNSU -\ QN

=2
ok i SERTEE
BERYIZ
BK - BhEE
T/ 1
AFVUVR
RyI R
D2 1Y
®FRYIR/
gm?&w
T M
FIEHvy
=2
7=
Tb—L/
[
T—2
- ERAH65
X)L
=2
M #8 : NBR
Raspberry
Pisr—=x
— BIE . FE - RS
PO EPS
e & | D1 | D2 | M | @8r-JLI5VK AR (B5)) / &
%L AGP-12 20 12 16 AG12 10/4% A450
AGP-16 235 16.5 2.0 AG16 10/ A450
el AGP-20 29 20 2.0 AG20 10/ A460
AGP-25 37 25 2.0 AG25 10/4% 4630
- AGP-32 44 32 2.2 AG32 5/8% A630
FYINRI AGP-40 52 40 2.0 AG40 5/%% A700
AGP-50 64 50 3.1 AGS50 5/4% 4920
R ARELFURRTY, *REMEEERORFMESFUFT.
T7IEHU—
/HIEERR
HNRY LB
RATER/
SETRA

5-79



B AGMSERIES X9IT=—J oS5V BfFKIAL D

BBEER/
Photo

noex Ml {REEERIPES 1bar/300 DERKEEBRI —TILIT SV R, FI=AIF—T
s [ | Z*D“b_‘/r 7(‘[3[\/\6:»!\/\59\ KT —TILHEIF ¢ 2mm~ ¢ 42mm (REHE : P63 1bar/30min
i FTRLWVWY A XZ[ATVET, KZR10mMIC305 8 DRAK
fERREEE : -40C~+100C
EN50262 Var.AlC#Hl
v7 HIRBOBEISP5-89% T BRTE L.,
—R

R AGMY Y- ERRT—I WISV R
itz AGMY U—RETLT Y Y A WET. & —7)b&DEMED BMHDFBETLT Y Y 10T —TIVDERIC K URTE UTBhK D

KEVDT, H—BHTT—TIEFIFLET, RTBRLBBIHBENHIFT,
Y = :
’777” : \
"

PR @R UOBHICH U THRELEBUVBIKEERBLET,
ATFVUVR
BT NIRRT —DIBICEVRBUET,
ILTyYan D ULRIBEEFTHAFTTS L,

RyIZ

WFRVIR/
Bikaxo5/

7=
ITSUR

TILEYvY

T
=L/
[ %
T—2

X)L
=2

Raspberry
Pir—=x

POLEPY
T—2/
TU—H1Z
A%

Svor—2/
YISvo

iR/
SvIINRIb

EmLy—/
FvIz

s REAS
[No.| &% | ## | &/ zEus

oy T 7 H505 ZuTbXyF
T BB Dsvvva TPE ]
El o9 H505 SwTLXyF
Heirar)/ -1
sy Il oUYT NBR ]
B H565 SurbXyF

5-83



HNERT & W SHE - CADT—9 (3. R—AR—IETETRTL,

| m I L H SW
ﬁﬁ
?\
E— I‘\
0
A
/
° 10 < [{)‘j
7K
|
] 3
xr 2
4
/
v
BE - i - SR ;
EES—TIViE H L
 ® AN Y ——— .
- Wi .ﬂ--n-- 2
AGM6-2.5 M 6x1.0 — 6.2 2 2.5 8 12 8 9 10 28 1/% A 460 3
AGM6-3 M 6%1.0 — $6.2 2.5 3.0 8 12 8 9 10 28 1/% A 460 S
AGM6-3.5 M 6x1.0 — 6.2 3.0 35 8 12 8 9 10 28 1/% A 460
AGM8-5 M 8x1.25 — ¢8.2 35 4.7 10 14 1 12 12 3 1/% A 470 —
AGM10-6 M10x1.5 — ¢10.2 4.0 6.0 10 15 13 143 14 28 1/£ A 520 mgg;
AGM12-8 M12x1.5 — $12.2 6.5 8.0 10 17 15 165 165 28 1/% A 550
AGM16-10.5 M16X1.5 — $16.2 8.0 10.5 10 21 18 20 21 3 1/4% A 710 R
AGM20-15 M20x 1.5 — $20.2 11.0 15.0 10 23 24 265 265 35 1/% A 910 72
AGM25-20 M25x% 1.5 — ¢$25.2 16.0 20.0 11 28 30 33 33 4 1/4% A1,490
AGM32-25.5 M32x1.5 — $32.3 21.0 25.5 13 295 36 395 395 4 1/% 42,300 ;Fjux‘ﬂ
AGM40-28.5 M40 1.5 — ¢$40.3 24.0 28.5 13 32 46 507 51 5 1/ A4,020
AGM40-33 M40 1.5 — $40.3 28.5 33.0 13 32 46 507 51 5 1/ 44,020 o
K-
AGM50-37 M50x 1.5 — $50.4 33.0 37.0 14 34 55 597 60 55 1/% A7,320 s Yo
AGM50-42 M50% 1.5 — ¢50.4 37.0 42.0 14 34 55 597 60 55 1/% A7,320
B - BHIEE
AFBELEFUCRRTY, $MZEMEFERORFGMEE BRI EFT. s
RyI R

IRFRVIR/
Fik3%T5/
7=

ITSUR

bS21%
-2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
U4
NzxIL

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

By —/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HRY LE&R

BEIREN

5-84



AGE SERIES EMCY=ILRT—DJ IV SR

Ll
Um

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—2
FrUvT
T—2

BfiK - BEE
BRI 2

Bk - BHEE
FZIV=/
ATFTVUVRA
RyIZ

TILEYvY

T
=L/
[ %
T—2

X)L

=2

Raspberry
Pir—=x

Svor—2/
YISvo

iR/
SvIINRIb

By —/
FvIz

T7IEYU—
/AR

HARY L&

Heirar)/
SHEITRA

5-85

B Y—IVRAIYITRRTUVTICIIVEMCY—ILRET S Y RZERD Z EHHRE T

B THDF Y MK RELEBESNERICHEBZNS &N HERET,

MOV bRFUVTET =TIV EBUETHIFAUNTREROT, (EEEICENTVET,

B OAT Yy ahRE T EBETLVESY —JIVEEICHINERE T,
(M125 1 X3 HEIERFEA)

@ 1P68 IP6£

=)Lk

FIZHAWVF—9

{REZER - IP68 2bar/30min-IP69K
IKFE20MIT305 48 DEBK
{EREESH : -60C~+100C
IEC62444 Var. AlZHEH#L
HIABDBEIEPS5—89%Z TSR T,

BET—JIVHE HHR

BRRE

(No. | &® | ##& | &/zmss
B =+ B505 ZyrbXyE

Bl -uovva TPE o

| 3 EE=ETEZN H505 SurxyF

| 4 EEE=PZEAS SO 2FYUR i

Bl ov NBR S

B H505 ZuTbXyF

AGE16-10.5
AGE20-15
AGE25-20
AGE32-25

LIy afE
¢ 6~¢ 7.5 ® 7.5~¢10.5
¢ 8~¢10.5 ®10.5~¢15
®12.5~¢ 15 ®15~¢ 20
®17~¢20 ®20~¢ 25

= FREE X




{375 E

AVITRRFTUVTZRINT, KMAZZAEFRCEAT T D, V=L RT =TI DEEZERIL .

5]

ZUUINEU—T\ QWL

BEER/
Photo
INDEX

772?/7
—R

FrUVT
T—2

V99 RZATFYU VI =BT B, ILTYvYasFvyPERGITS, Fvy PEFHHITTRT . P
sy I 2

Bk - BiiEE

7=/
T —

FRyIA/
Fikax75/

m L H SW 5=

——j—— ISR

—
’: 7IL=
7IJ—~A~/
- © < l::l;JJT
): AL
=2
R - o W v
Raspberry
Pisr—=x
BE . 13 - SRS 7
U—g42
“ BBy —FIE N
i B :
AGE12-5 M12X1.5 $12.2 165 165 A1,580 i
AGE12:6.5 M12X1.5 $12.2 5.0 6.5 10 22 15 165 165 35 1/§ 41,580
AGE16-10.5 M16X 1.5 $16.2 6.0 10.5 10 25 18 20 21 35 1/ A1,650 i
AGE20-15 M20%1.5 $20.2 8.0 15.0 10 27 24 265 265 4 1/4% 41,880 Sv718% I
AGE25-20 M25% 1.5 $25.2 12.5 20.0 11 33 30 33 33 4 1/4% 42,570
AGE32-25 M32X1.5 $323 17.0 25.0 13 34 36 395 395 5 1/4% 43,890 wanL
MY,
ARBELEFURNRTY, *EEisEER0ORSEEE B YT,
T7IEYU—
/HEEERR
NI LBR
ER/
SBIER

5-86



B AGH SERIES MEAXIILT—JIIT SR

Uiy
EN
i
\y
2
A
/
B5
7K
.|
-3
2
g
/
i
5
L
2 PR
=
bd
~ B OLT v Y ahTHEMEDSLFPM (N b)) BT200CETMA BENHEZ T —T ISV RTT, FO=hIF—9
B FEZRIP6S 1bar/300DEAKETT, (=4 - P68 1bar/30min
= KR 10mIC305 48 DB
INDEX fERRESH : -40C~+200C
EN50262 Var.AlC#40
IO EIEPS5 -89 BT,
TS2RFvI
=2
*pUvT AGHY U _2‘ ﬁ*itb-_j‘,bg‘ay [
7 AGHYU—=XGETLT vV ahRET. y—7ILEDEMEH BLFHDNFDETLT WY a2 —TILDEFIC K URTE UTcBHKIED
KEVDT, W—RBHATTr—JILZERFLET, RTBRLLBBZHBENHIEFT,

PRCHE BRUORMICHUTHORE LEBLBIKEZRIBLE T,

BRERYIZ

BAK - BHEE
FZIV=/
ATFTVUVRA
RyIZ

WFRVIR/
Bikaxo5/

7=
ITSUR

TILEYvY

T
=L/
[ %
T—2

pS41%
=2
B FHEFF LI ET—TIVRICKIVERUED,
Raspberry LT v ah P URZBEEFCTHRAIFTTIEL,
PiTr—2x
843
—
U= ‘j‘fz‘
ISRV

Svor—2/
YISvo

iR/
SvIINRIb

EmLy—/
FvIz

s RANS
[No.| & % | ## | & s§us

' R H505 Sy yE
Bl -uovea FPM Fu—:

—— Bl oxo9an H505 SyTXyF

gy El ovvr FPM JU—:
B H5H5 ZwrbAyE

5-87



NERTER B 2ROCADTF—9 Fh—LR—I KW T YO— RTEETT,

m L H SW ﬁ#‘ﬁ
N
l‘\
— - ~
A
= = 7
BA
© o < 7J<
.|
- : ;
3
J A \_ ~
/
i
7
BIEE - <k - ISR i
E—— 2
A ¥ | EEmEEHR) /8 >
AGH10-6 M10x1.5 $10.2 143 142 A1,220
AGH12-8 M12x1.5 $12.2 6.5 g0 10 17 15 165 165 3 1/ 41,220 —
AGH16-10.5 M16X1.5 $16.2 80 105 10 20 18 20 21 B 1/ A1,250 i
AGH20-15 M20%1.5 6202 110 150 10 23 24 265 263 35 1/%® A1,640 INDEX
AGH25-20 M25x1.5 6252 160 200 11 27 30 33 B 4 1/% 42,140 —
=
AGH32-25.5 M32x1.5 $323 210 255 13 285 36 397 397 4 1/% 44,270 X
ARBELFUCRRTT, R EROESHEE B FT.
Fruvg
=2
BA7K « BHEE
HERYI 2
BA7K - BHEE

_’Jl/‘/

IRFRYIR/

Fik3%T5/
7=
ITSUR

TIWEHvy

bS21%
-2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
U4
NzxIL

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

By —/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HAY LR

BEIREN

5-88



V=YL= ENIL-ERIDHARITAR

BEREFROT—REINLZ 1{Eh SEMEAICTEIET,

7
U
I
B
4\\
A
1
A
RIEBR/
Photo
INDEX
227;\?"/7
ey ]
Fruvg
T—2
*ZEIAIE, FBACSENF LA,
B ETEH3 AV RS, BREY - MBEOOSERUFT. RN XESHERE Bk -
B SEONTIANS - T4 - CADF—IDTRIBICDNT e
[FP15—1~61&B T, s TEL 045.9297640 e
B N2 AMROTERL IE - BREUKEFERSET SREP TEL:048-222- S
BEEDETEL, FAX : 048-222-7652 R
E-MAIL : custom@takachi-el.co.jp ~ #Ftvrza/
Fikad%05/
T=)
TSUR
Z’_Ibixb“yi
=1— 3 S —
IEEBER 4 27 Ty MR+ ESR -
. . > . . 7IL=
BN RBeEBRE ERWE R=E1 1 5E R ERWE =@ 40E R Vo
=2
AL
T—2

Raspberry
Pir—2x

B ERSEEMEIT Y, TS, BEICL>TEDZIENBIET, P AL
B EEEMEACIE T U —H A X —RBEEHNIIESNE T, -4
EBIIIZIAFICTHRFEIRIINIGE, SBEFROINITZADYRIFELBVET, BIESHATEL, Syor—2/

$ISvo

KE@7HBEHREX REANKAZIES) e

--n ---n ﬂ- ) /
FyIZ

7IeYU—
/#tEEREm

KEBHBEFX (WEHNASIES) PR

Lo s 2] EEEEENNFE EEEN

BrER/
ZFA =E1BE =@E2B8E & 1 #  EE3HE =E4HE =EHSHE =EeEE & h EE7EHE  #E=B8 BTN

10-152



